Радни лист -смеше и раствори

Заокружи слово испред тачног одговора: Смеша је : а) злато, б)кухињска со,

 в) суви зачин , г) угљен-диоксид.

Прецртај нетачно тако да искази буду тачни:

А) Смеше настају физичким/хемијским променама

Б) Састав смеша јесте/ није произвољан

В) Састојци смеше задржавају/ не задржавају своја својства у смешама.

У ком агрегатном стању ће бити смеша настала мешањем:

А) 1 dm3 воде  и 3 кашике шећера 

Б) 20g воде и 100g алкохола

Наведи примере смеша из свакодневног живота 

5 .Допуни исказе речима које недостају:

Раствори су _______________________ смеше. Они могу бити :_________________, засићени и ________________. 

6.Наведени су искази о растворима. Заокружи  слово Т ако је исказ тачан , или слово Н ако је нетачан.

А)  Растворена супстанца и растварач су састојци раствора   


Т

Н

Б) Маса растворене супстанце је увек већа од масе растварача


Т

Н

В) Сви раствори су безбојни и прозирни






Т

Н

Г) Чврта супстанца и вода увек граде хомогену смешу




Т

Н

7.Наведени су искази о растворима. Прецртај нетачно тако да искази буду тачни:

А) Раствори у којима је вода растварач називамо /не називамо воденим растворима.

Б) Раствори могу /не могу бити у сва три агрегатна стања.

Заокружи слово испред тачних тврђења:

А) Вода у природи кружи.

Б) Декантовањем се постиже потпуно одвајање смеша.

В) Мешањем се повећава растворљивост натријум-хлорида.

Заокружи слово испред тачног одговора:

Који је раствор концентрованији:

А)раствор који је добијен мешањем 40 г шећера у 100 г воде или

Б) водени раствор који у 50 г воде садржи 25г шећера.

Колико воде треба додати у 200 г 20%тног раствора да се добије раствор процентне концентрације 10%? 

